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第４号様式（第８条関係） 

議 事 録 

会 議 名 第９期第１回寒川町まちづくり推進会議 

開 催 日 時 令和６年７月９日(火）午後２時３０分～午後４時 

開 催 場 所 町民センター１階 展示室１ 

出席者名、

欠 席 者 名

及 び 傍 聴

者 数 

○出席委員 

中島委員    星委員       齋藤委員 

寺本委員    藤澤委員      大森委員 

相田委員    大久保委員     小澤委員 

山元委員    𠮷川委員      小泉委員     

グェン委員   杉下委員      安田委員     

○欠席委員 

丸山委員       

○事務局 

菊地町民部長  芝崎町民協働課長  栢沼主査 

中村主事補 

○傍聴者数 

 ２名 

議  題 第９期調査・協議事項 まちづくり推進会議スケジュール （案） 

決 定 事 項 

●会長・副会長の選出 

会 長：藤澤委員 

副会長：中島委員 

 

●議事録承認委員 

中島委員、星委員 

 

●委員の推薦について 

１）協働事業選考委員会：藤澤会長・中島副会長・星委員 

２）わたしの提案制度褒章審査会：大久保委員・齋藤委員 

 

●次回会議日程  

１０月１１日（金曜日）午後２時より 

公 開 又 は

非 公 開 の

別 

公 開 

非公開の場合そ

の理由（一部非

公開の場合を含

む） 
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議事の経過 

１ 開会 

２ 委嘱状交付 

３ 町長あいさつ 

４ 委員自己紹介（名簿順）・職員紹介 

 

５ 会長・副会長の選出及びあいさつ 

【事務局】会長の選出をさせていただきます。 

まちづくり推進会議の会長、副会長は、資料２の寒川町まちづくり推進

会議規則第３条第１項に基づき、委員の互選により選出することになっ

ております。皆さまの中でご推薦、もしくは立候補はございますでしょ

うか。 

 

【大久保委員】会長に藤澤委員を推薦したいと思います。 

藤澤委員は自治会長や寒川ライオンズクラブの会長などを務めてきて、

多岐にわたり団体に所属して、寒川のまちづくりに精力的な活動を行っ

てきたため、本会議でもその経験や知識を生かしていただきたく藤澤委

員を推薦します。 

 

【事務局】大久保委員から藤澤委員への推薦がございましたが、皆様い

かがでしょうか。 

 

（全委員「異議なし」の意志表示あり） 

 

【事務局】藤澤委員いかがでしょうか 

 

（藤澤委員承諾） 

 

【事務局】それでは、会長のご挨拶をお願いいたします。 

 

【藤澤会長】ご指名をいただきましたので、よろしければ会長を受けさ

せていただきたいと思います。新任での会長ですので、ご迷惑もおかけ

するかもしれませんが、皆様からご指導ご鞭撻をいただきながら精いっ

ぱい頑張っていこうと思っておりますので、２年間よろしくお願いしま

す。 

 

【事務局】続きまして副会長の選出とさせていただきます。前期の副会

長選出では、会長より推薦をいただいたという経緯がございます。 

本日初対面の方々が多いとは思いますが、藤澤会長よりご推薦していた

だくことはできますでしょうか。 

 

【藤澤会長】中島委員を推薦したいと思います、いかがでしょうか。 
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（全委員「異議なし」の意志表示あり） 

 

【事務局】中島委員いかがでしょうか。 

 

（中島委員承諾） 

 

【事務局】副会長より一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

【中島副会長】前期の２年間まちづくり推進会議委員を務めた経験を活

かして、皆さんとともにたくさんの意見を出していきながら、町に対し

ての思いを届けられたらと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

６ 議事録承認委員の選出 

【事務局】続きまして、次第の６、議事録承認委員の選出でございます。 

まちづくり推進会議は、原則、公開・傍聴が可能であり、会議終了後に

は議事録を作成いたします。議事録には発言者の氏名を含め、議事の内

容等をまとめたのち、寒川町審議会等の会議の公開に関する規則第８条

第２項に基づき、会議ごとに指名される議事録承認委員に確認を取った

のちに、HP等で公開させていただきます。 

これまでまちづくり推進会議では、名簿の上から順、かつ当日の出席委

員の中から議事録承認委員を２名指名しております。つきましては、今

回の議事録承認委員に名簿の１番・中島委員と、２番・星委員にお願い

させていただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（全委員「異議なし」の意志表示あり） 

 

（中島委員、星委員承諾） 

 

【事務局】それでは中島委員、星委員よろしくお願いいたします。以降

の議事につきましては、寒川町まちづくり推進会議規則第４条の規定に

基づき藤澤会長に進行をお願いしたいと思います。 

 

７ 議題 

第９期調査・協議事項 まちづくり推進会議スケジュール （案） 

（事務局より資料１～７の説明） 

 

【事務局】第９期の調査・協議事項については、委員の皆様より意見を

いただき決定します。また、参考までに前期８期の委員様より第９期で

のテーマについてアドバイスやご意見などを資料７に記載しています。

前期委員の意見として記載されている公募委員サロンについては、資料

５の２０頁から３２頁に掲載されている内容をご覧ください。 
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【藤澤会長】第９期調査・協議事項について委員より意見ございますで

しょうか。 

 

【杉下委員】５年ほど前からダイバーシティなどの影響により、寒川町

にも在日外国人が増えてきているにもかかわらず、町が住民投票を行う

際に、外国人の方が住民投票に参画できないことが現状の課題となって

います。しかし選挙に関しては外国人の方も投票ができるため、住民と

町民では意味が全く違う言葉ということになっています。外国人の方が

寒川町に長く住んでいて、住民票もあり、納税もしているとしても。町

に関しての大きなことを決める際には投票ができないというのは、公平

性に欠けており、時代にもそぐわないと思います。町の最高法規である

自治基本条例に対して審議できる唯一の審議会が、この寒川町まちづく

り推進会議ですので、今期において自治基本条例の見直しなどもされた

らと思っています。 

 

【藤澤会長】それでは前期委員の意見と杉下委員の外国人が住民投票に

参加できないなどのことから自治基本条例の見直しをするという意見を

併せて、今後のテーマの検討材料としていきたいと思います。 

 

【杉下委員】昨年度公募委員サロンをさせていただいたのも、公募委員

含めて、審議会は成長していかなくてはいけないという思いもあります。

先ほどの外国人の住民投票に関しては１つの事例でありますので、自治

基本条例の全体的な見直しをこの９期でできたらという意見です。 

 

【大森委員】行政と住民と企業が一体化してできるようなイベントを開

催したり、今までのまちづくり推進会議の方向性とブレないように、し

っかりとテーマの方向性を定めていくべきだと思います。また、前期委

員の意見にあるような、農業を通しての多世代交流を行い、若い世代が

農業に興味を持てるようなイベントを開催すると、今までのまちづくり

推進会議とこれからの新しくやるべきことの方向性が統一できるのかと

思います。 

 

【藤澤会長】今回の会議にて、いただいた意見をまとめた後、調査・協

議事項を決めていきたいと思います 

 

８ その他 

１）協働事業選考委員会派遣委員の選出 

２）私の提案制度褒章審査会派遣委員の選出 

 

９ 閉会 

 



 5 / 5 

 

配付資料 

第９期 寒川町まちづくり推進会議委員名簿 

資料１ 寒川町自治基本条例 

資料２ 寒川町まちづくり推進会議規則 

資料３ 寒川町まちづくり推進会議内規 

資料４ 第 1期から第８期のまちづくり推進会議の調査・協議事項概要 

資料５ 第８期 寒川町まちづくり推進会議報告書 

資料６ 調査・協議事項及びスケジュール（案） 

資料７ 第９期調査・協議事項について第８期委員からのご意見 

議事録承認委員及び

議事録確定年月日 
中島委員、星委員（令和６年８月１９日） 

 


